

求人不如求己

前纽约市长布隆伯格欲砸10亿美元竞选总统

美国前纽约市长、亿万富翁布隆伯格有意掏腰包至少10亿美元、以独立候选人身份加入总统竞选。眼下,他已吩咐助手为其拟定参选规划。路透社24日报道,布隆伯格最迟将于3月初明确参选意向。虽然迄今为止还没有独立候选人赢得美国总统选举,但布隆伯格认为,如果共和党最终提名特朗普或得克萨斯州联邦参议员克鲁兹,同时民主党提名希拉里或佛蒙特州联邦参议员桑德斯为各自的候选人,那么自己就有胜选可能。



前纽约市长布隆伯格。(资料片)

“驴象”表现糟糕 唤醒他的总统梦

布隆伯格现年73岁,一手创办了全球金融信息服务机构彭博社。他最初是民主党人,2001年以共和党人身份首次竞选纽约市长获得成功,一当就是12年。2007年,布隆伯格把自己的身份从共和党人改为独立人士。近年来,他斥资数百万美元在全美打电视广告,呼吁加强枪支管控、改革移民政策。

按接近布隆伯格的消息人士的说法,正是民主、共和两党糟糕的竞选表现唤醒了布隆伯格怀揣多年的“总统梦”。他相信,选民希望选举呈

现出一幅“无关意识形态,以政策结果为导向的”景象,但民主、共和两党现在似乎都难孚众望。

此外,希拉里竞选团队的不佳表现让布隆伯格倍感失望,也成为促使他亲自出马投身选举的一大动因。眼下,希拉里因“邮件门”焦头烂额,个人诚信度饱受质疑。

相比之下,她党内主要竞争对手桑德斯的民调支持率近来却在预选“风向标”艾奥瓦州和新罕布什尔州节节攀升,这让布隆伯格愈发担心接下来的选举可能成为希拉里的出局,桑德斯与特朗普或克鲁兹之间的较量。而一旦出现这种情况,与布隆伯格政策意见相左的共和党候选人胜出的可能性便大大增加。

突然出来搅局 或给共和党做嫁衣

一些政治分析师说,财力雄厚的布隆伯格突然搅局恐会打破现阶段的选举态势,让本已陷入混战的选举变得更加雾里看花。从历史上看,来自得州的计算机产业大亨佩罗曾在1992年以独立候选人身份参选总统。按一些分析师的说法,正是佩罗的出现助民主党一臂之力,最终帮助克林顿击败了共和党对手老布什。

布隆伯格的身边人说,理论层面而言,布隆伯格参选会分流更多共和党选票,于民主党有利;但英国广播公司驻华盛顿记者泽克认为,布隆伯格

参选对民主党来说可谓致命一击。由于部分政策理念相近,他极有可能拉走一批原本支持民主党的选民,而对共和党而言,布隆伯格的确会在美国西海岸、东海岸新英格兰地区的一些州吸引一些共和党选民支持,但还难以撼动特朗普或克鲁兹的“票仓”。换句话说,布隆伯格的参选反倒可能为特朗普“做嫁衣”,让后者离白宫更近一步。

从事民调和市场研究的莫宁咨询公司本月14日至17日展开一项调查,试图预测布隆伯格、特朗普和希拉里三足鼎立下的选举走势。在4060名受访选民中,特朗普以37%的支持率位居榜首,希拉里以36%紧随其后,而布隆伯格的得票率为13%。 据新华社

泰国海滩现残骸 是否属MH370待查



泰国南部洛坤府的海滩上发现的巨大弧形金属残骸。

据新华社吉隆坡1月24日电 马来西亚交通部长廖中莱24日表示,马来西亚方面将就泰国南部海岸发现疑似飞机残骸一事向泰国当局进行确认,目前不能确定它来自马航MH370航班客机。当地媒体援引廖中莱的话报道说,他已指示马来西亚民航局就此事联系泰国民航部门,希望公众不要传播未经证实的消息,以免给遇难者家属带来伤害。

泰国当地居民近日在该国南部沿海地区发现一块2米宽、3米长的疑似飞机残骸,引发人们对该残骸是否来自马航MH370航班客机的推测。据马新社报道,泰国当局将请航空专家来检验这块疑似残骸。马来西亚交通部相关人士表示,对于马航MH370航班客机的搜寻工作,马方相信专家团给出的建议,即搜寻范围在南印度洋。目前,第一阶段对6万平方公里优先区域的搜寻工作已经完成,现在正在进行第二阶段的搜寻。

2014年3月8日,从马来西亚首都吉隆坡飞往北京的马航MH370航班在马来西亚与越南空域交界处与空中交通管制中心失去联系。这架客机载有227名乘客和12名机组人员,其中包括154名中国乘客。2015年1月29日,马来西亚民航局宣布马航MH370航班客机失事,并推定机上所有人员遇难。此后,包括中国在内的多国搜寻努力从未停歇。

修核弹闹乌龙

美空军人员弄坏一枚“民兵3”

据新华社1月24日电 美联社援引美国空军发布的一份简短声明报道,3名美国空军人员2014年维修一枚“民兵3”型洲际弹道导弹时出现失误,导致这一耗资不菲的核武器受损,并触发了美军内部的事后调查,让高层颇感难堪。

事故地点位于科罗拉多州皮茨市以西15公里的一处地下发射井内,负责管理这一设施的是怀俄明州美军沃伦空军基地第90导弹联队。声明称,这枚“民兵3”型陆基洲际弹道导弹在2014年5月16日晚的一次诊断测试中出现故障,一名维修部门负责人第二天尝试维修时,“没有遵循操作手册”,“导致导弹损坏”。作为惩罚,这名负责人和他的两名下属被吊销从事核武器工作的相关执照,一年后经重新培训并通过考核认证后才重新上岗。

美国空军强调,这起事故没有造成人员伤亡,也未对公众健康造成危害。据了解,事发地周围是一大片麦田和发电风车。为查明事故原因,美国空军成立了专门调查委员会,在去年12月上交调查报告,并报国防部国会。由于事关机密,美国空军没有对外公布这一报告。

陆基洲际弹道导弹是美国三位一体核力量的组成部

分,在冷战时期是对抗苏联的王牌。“民兵3”型洲际弹道导弹是美国第三代陆基战略核导弹,上世纪70年代开始服役。美军正在筹划建造新型陆基洲际弹道导弹,以取代“民兵3”型。

按美国和俄罗斯达成的核裁军条约,美国空军可能在2018年前把450枚战略弹道导弹削减至400枚。届时美军将有400个部署的导弹发射井,50个未部署导弹发射井,4个测试用导弹发射井,共有454件部署和未部署的陆基洲际弹道导弹发射器。

美军核弹部队近几年丑闻频发。2014年1月,美军战略导弹基地、蒙大拿州的马姆斯特罗姆空军基地曝出大规模考核作弊事件,34名军官被停职。2013年10月,掌管美军洲际弹道导弹的空军第20军军长凯里被降职,原因是他率团访俄期间在宴会上酒后失态、与两名可疑女子来往以及有其他不当行为。同月,导弹发射控制室值更官多次休息时违规未关门事件遭曝光。

一些美国防务专家专家指出,冷战后国际局势变化,核大战危险降低,美军更注重应对局部战争和恐怖袭击,战略导弹部队的地位今不如昔,官兵士气不振也是这支部队丑闻多发的原因之一。



美国“民兵3”洲际弹道导弹。(资料片)

“民兵3”技术数据

- 规格 长18.2米;宽1.84米
- 射程 12500公里
- 投掷重量 1.088吨
- 发射重量 34.5吨
- 发射方式 三节推进;固态与液态燃料;热发射
- 导引系统 改良NS-20惯性平衡导引控制系统
- 圆周算偏差值 (12型重返大气层载具)220米 (12A型重返大气层载具)116米

澳方要求马来西亚 增资1亿澳元找MH370



澳大利亚运输安全管理局的搜索船在南印度洋搜寻MH370。

本报讯 据外媒报道,澳大利亚政府表示,由于在海底搜索失踪的马航MH370客机费用增加,澳大利亚当局希望马来西亚支付1亿澳元(约合4.6亿元人民币)以填补资金缺口。马来西亚曾表示愿意派出勘测船协助搜寻,但最终却没派船。澳大利亚因此决定要求马来西亚增资。澳大利亚媒体引述该国副总理特拉斯发言人的话说:“马来西亚之前承诺提供物资和金钱协助在海底搜索MH370。”

据报道,澳大利亚已支付6000万澳元(约合2.76亿元人民币)作为搜索资金。澳大利亚为搜索MH370客机而成立的联合机构协调中心指出,海底搜索费用预计需要1.8亿澳元(约合8.29亿元人民币)。MH370被指在澳大利亚西部的南印度洋坠毁,因此搜索工作主要是由澳方主导。澳大利亚当局预计在今年6月完成所有12万平方公里的搜索后,正式宣布结束所有搜索行动。(中新)